

В Саянске заведено уголовное дело: во время родов умерла женщина и ее ребенок

Сергей С. перебирает семейные фото. На них милая, улыбочивая жена Анна, позируя, подмигивает фотографу-супругу. Но такой муж Сергей и 6-летний сынишка ее уже никогда не увидят. В сентябре она погибла. Вместе с Аней во время родов умерла и дочка.

- Мы все ждали ее рождения, - тихо произносит отец. – Сын даже подарок для нее приготовил, когда Аню в больницу повезли.

По словам мужа, беременность протекала хорошо. Женщина не чувствовала недомогания. Каждый месяц стабильно бегала на осмотры: сдавала анализы, ходила по разным врачам, соблюдала все предписания. Даже в Иркутск ездила специально на УЗИ. Медики подтвердили, что и будущая мама, и малышка в полном порядке.

Трагедия случилась 17 сентября. Днем, около 3 часов, у Анны начались схватки. Она позвонила мужу и попросила не задерживаться на работе - хотела, чтобы супруг отвез ее в роддом. Через пару часов Анна с сумкой на плече стояла в приемном покое.

- Примерно в 21.00 она позвонила сестре, сказала, что ей ставят стимуляцию, - вспоминает Сергей. – Голос был радостный и счастливый. Она нас всех успокоила. Уверила, что с ней все хорошо и ее вот-вот повезут рожать. А утром следующего дня я поехал в роддом. К проходной ко мне вышли несколько человек и сказали, что супруги и дочка больше нет.

Сергей не поверил в произошедшее.

- Как? Что произошло? Почему? – кидался он к врачам в поисках ответов. Но доктора молчали.

Чтобы пережить ужасное горе, мужчина всю любовь отдает сынишке. Но оставлять дело безнаказанным не намерен. Написал заявление в Следственный комитет.

- Я считаю, что врачи допустили ошибку, - говорит Сергей. – И хочу, чтобы виновные ответили за это.

Судебно-медицинская экспертиза, по словам Сергея, показала, что Анна умерла от эмболии околоплодными водами. Это тяжелая патология, с таким диагнозом необходимы специальные меры предосторожности.

- Я узнал, что у Ани была эмболия и во время первой беременности, - говорит Сергей. – Но на этот факт никто не обратил внимания. Почему?

После проверки СК РФ по Иркутской области по факту смерти Анны С. возбудил уголовное дело по статье «Причинение смерти по неосторожности». Следователи должны разобраться, кто виноват в этой чудовищной трагедии.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

